

FICHA TÉCNICA

CREMA PREPARADORA DE CANALES (EDTA)		
REFERENCIAS	49933	
FABRICANTE / RESPONSABLE	J.RIPOLL S.L. C/RIO TIETAR Nº20 POLIGONO EL NOGAL ALGETE (MADRID) España	
CLASIFICACIÓN	Producto Sanitario Clase IIa, Directiva 93/42/CEE.	
DESCRIPCIÓN	EDTA (ácido tetra acético diamino etileno). Ensanchador de canales radiculares, ayuda a disolver el tejido pulpar y retira la capa de detritus, además, su efecto lubricante hace más fácil el uso de las limas. Permite la eliminación del contenido mineral patológico (pulpitis, calcificaciones...), tiene acción antibacteriana y se elimina fácilmente gracias a su hidrosolubilidad.	
COMPOSICIÓN	EDTA (Na2) 15% , Peróxido Carbamida 10% y Excipiente.	
ENVASE	4 jeringas de 1,5 ml + puntas.	
INSTRUCCIONES DE USO	Ver instrucciones en el producto.	
INDICACIONES	• El ácido etilendiamino tetracético y sus sales tienen un acusado poder quelante de diversos iones. Esta propiedad les confiere multitud de aplicaciones. En odontología se utilizan para ablandar dentina y facilitar su extracción. • Después de tallar una pieza, el barrillo dentinario resultante se elimina con mayor facilidad si se utiliza un producto con EDTA. • En el instrumentado de canales, la colocación previa del producto en la lima produce un reblandecimiento de la dentina adyacente lo que facilita y acelera el instrumentado del canal. • El producto, además incluye peróxido de carbamida para que una vez instrumentado el canal, cuando se irrigue con hipoclorito se produzca un burbujeo que ayude a la eliminación de los restos del limado.	
PRECAUCIONES	• Debe usarse dique de goma para aislar el diente a endodonciar. • No deben dejarse restos del producto dentro del canal y evitar que el producto pase por el ápice. Si esto ocurre, ningún efecto tóxico debería aparecer.	

FICHA TÉCNICA

	• Después del instrumentado uso hay que irrigar para aclarar perfectamente. • y luego secar con puntas de papel. • Precaución a reacciones alérgicas al EDTA, o al peróxido de carbamida. • Guardar el producto bien cerrado.
FINALIDAD	Preparador de canales radiculares para endodoncia para uso profesional.
ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE	Mantener los botes cerrados y almacenar refrigerado entre 4-18°C.

TECHNICAL DATA SHEET

ROOT CANAL PREPARATION (EDTA)		
REFERENCES	49933	
MANUFACTURER	J.RIPOLL S.L. C/RIO TIETAR Nº20 POLIGONO EL NOGAL ALGETE (MADRID) España	
CLASSIFICATION	Class IIa Medical Device, Directive 93/42/EEC.	
DESCRIPTION	EDTA (tetra acetic diamine ethylene tetra acetic acid). Root canal widener, helps to dissolve the pulp tissue and removes the layer of detritus, in addition, its lubricating effect makes easier the use of files. It allows the removal of pathological mineral content (pulpitis, calcifications...), has antibacterial action and is easily removed thanks to its hydrosolubility.	
COMPOSITION	EDTA (Na2) 15% , Carbamide Peroxide 10% and Excipient.	
PACKAGE	4 syringes of 1.5 ml + tips.	
INSTRUCTIONS FOR USE	See instructions on the product.	
INDICATIONS	- Ethylenediamine tetraacetic acid and its salts have a strong chelating power of various ions. This property gives them a multitude of applications. In dentistry they are used to soften dentin and facilitate its extraction. - After grinding a tooth, the resulting smear layer is more easily removed if an EDTA product is used more easily if an EDTA product is used. - In the instrumentation of canals, the prior placement of the product in the file produces a softening of the adjacent dentin, which facilitates and accelerates the instrumentation of the canal. - The product also includes carbamide peroxide so that once the canal is instrumented, when irrigated with hypochlorite. Once the canal is instrumented, when it is irrigated with hypochlorite, a bubbling effect is produced that helps to eliminate the filing debris.	
PRECAUTIONS	- A rubber dam should be used to isolate the tooth to be endodontized. - No traces of the product should be left inside the canal and the product	

TECHNICAL DATA SHEET

	should be prevented from passing through the apex. If this occurs, no toxic effect should appear. • After instrumentation, irrigate to rinse thoroughly and then dry with paper points. • Caution to allergic reactions to EDTA or carbamide peroxide. • Keep the product tightly closed.
PURPOSE	Root canal preparer for endodontics for professional use.
STORAGE AND TRANSPORT	Keep jars closed and store refrigerated between 4-18°C.